



PREFEITURA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO

CEP 36.210 - 000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 37/2011 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2011

AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES E MATERIAL DE CONSUMO HOSPITALAR

O Município de Desterro do Melo torna publico a retificação do termo de referência, anexo I do Edital de Pregão Presencial 011/2011, Processo 037/2011, publicado na íntegra no Diário Oficial dos Municípios Mineiros – www.diariomunicipal.com.br/amm-mg e no site do Município www.desterrodomelo.mg.gov.br no dia 31 de agosto de 2011.

No Termo de Referência, **item 174, onde se lê:**

174	Fardo c/ pacotes c/ 8 unid.	15	Fardos de fralda geriátrica G.
-----	-----------------------------	----	--------------------------------

Leia-se:

174	Pacotes c/ 30 unid.	100	Pacotes de fralda geriátrica G.
-----	---------------------	-----	---------------------------------

No anexo V do edital, onde se lê:

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 11/2011 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 037/2011

Leia-se:

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 037/2011 PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2011

No anexo VII do edital, onde se lê:

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 11/2011 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 037/2011

Leia-se:

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 037/2011 PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2011

Os demais itens do Edital de Pregão Presencial 011/2011, Processo Licitatório 037/2011 permanecem inalterados.

Desterro do Melo, 31 de agosto de 2011.

Marcone de Carvalho Lino
Pregoeiro



PREFEITURA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO
CEP 36.210 - 000 - ESTADO DE MINAS GERAIS